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A zatem z = −512i.

2. Następnie wylicz 9
√
+z oraz zaznacz orientacyjnie na płaszczyźnie zespolonej pozostałe 9

√
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6 . Zatem
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3 + i = 2eiπ/6. Pozostałe pierwiastki są rozmiesz-

czone równomiernie, co 2π9 = 40○ na okręgu o promieniu 2, czyli:

3. Znajdź rozwiązanie ogólne następującego układu równań liniowych o współczynnikach w C.
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(i + 1)x + y + (2i + 1)z = 2i − 1
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(−1 − i)x + 2y + (i − 1)z = i + 1
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Zatem rozwiązanie ogólne to:
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x = i − z

y = i − iz

4. Znaleźć wszystkie pierwiastki wielomianu x6 + x2, rozłożyć ten wielomian nad C na czynniki stopnia 1
oraz rozłożyć go nad R na czynniki stopnia ≤ 2.
Mamy x6 + x2 = x2(x4 + 1). Zatem pierwiastki to 0 (podwójny) oraz pierwiastki czwartego stopnia z −1
czyli
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W liczbach rzeczywistych daje to:

x6 + x2 = x ⋅ x ⋅ (x2 −
√
2x + 1)(x2 +

√
2x + 1).

5. Niech z1, z2, . . . , zn ∈ C będą wszystkimi pierwiastkami stopnia n z 1. Wykazać, że z1 + z2 + . . . + zn = 0.
Niech z = e2iπ/n zatem

z1 + z2 + . . . + zn = 1 + z + z
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